

# Adevărul

Județul Arad

Cotidian Independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 716 | VINERI, 18. SEPTEMBRIE 1992 | 4 pag. - 10 lei

**Domnul Gheorghe Funar este categoric:**

## „Cooperativa Alaiul, a Convenției Democratice, lucrează pentru noi”

Programată pentru ora 18, adunarea electorală cu candidatul PUNR la președinție, domnul Gheorghe Funar, a început numai la ora 19 și 40 de minute. Sala sindicatelor s-a dovedit încăpătoare pentru mulțimea de simpatizanți veniți la întâlnirea cu primul orașului Cluj-Napoca. Multii au rămas pe platforma din fața Casei de cultură, încercarea celor 15-20 de însi din grupul de presiune, prezent și la adunarea organizată de FSN zilele trecute, de a deteriora atmosfera s-a lovit de entuziasmul multimii ce a așteptat nedreptățile întâlnirea cu domnul Gheorghe Funar.

Însoțit de Ioan Moș, președintele filialei Arad a PUNR și de domnul Ioan Marcu, președintele organizației Județene a „Vetrei Românești”, candidatul la președinție al PUNR este întâmpinat într-o atmosferă electrizantă, în acordurile „Marsului lui Iancu”.

Domnul Gheorghe Funar mulțumește pentru primire și afirmă că dacă „colegii în cursa prezidențială ar fi fost de față sigur că ar fi cerut prosopul”. Explică de ce a întârziat: „Cei de la cooperativa „Alaiul” a Convenției Democratice din Timișoara s-au deplasat și la Lugoj. Poliția de aici le-a oferit o alternativă. Fie să intre în sală, fie să rămână în țarc și să strige pe cineva care era absent”. Cei din Timișoara nu s-au mulțumit cu atât și au întrerupt și curentul electric.



„Se pare că sînt unii care lucrează în limba maghiară la curent, în Timișoara. E asigur că în vizitele prezidențiale nu vor mai avea această şansă”, a spus domnul Funar. Consideră că prin acțiunile întreprinse prin agresarea și tentativa de crimă premeditată produsă în fața și în Catedrala din Timișoara, Convenția a lucrat pentru PUNR și pentru dînsul.

Apreciază că în județele vizitate, în Transilvania și Moldova, 70 la sută din electorat îl va vota, în zilele următoare își propune să meargă în județele din sudul țării.

Este decis, spre binele poporului și pentru economisirea a sute de milioane de lei, să distige cursa e-

lectorată din primul tur de scrutin.

Pe ce se bazează această siguranță? Pe programul economic și de protecție socială, spune domnul Funar. Pe necesitatea de a institui „în țară domnia legii, relansarea activității în economie, pentru a nu mai avea someri în România, relansarea activității de investiții, care să asigure locuințe pentru tineret, recalculara pensilor și reintegrarea României în granițele sale”. „Noi”, spune domnul Gh. Funar, ne vom manifesta ca stăpîni la noi acasă și nu vom mai accepta să fim umiliți de diferite organizații ale minorității maghiare sau de alții din afara României”. S-a referit la acțiunea diversionistă a unui cetățean care a făcut greva foamei în Timișoara, căruia i-a solicitat să reziste pînă va fi ales președinte, ca apoi să-i poată oferi un loc de meditație la Gherla. „Pastorul în fața acestei alternative

**D. ZAVOIANU**

continuare în pagina 2

**În plină campanie electorală.**

**Cititorii întrebă, partidele răspund**

## Întrebări pentru Convenția Solidarității Sociale

**IONESCU VICTOR** — Arad — 1. Cum explică C.S.S. transformarea unor sindicate în partid politic? 2. C.S.S. se vrea un partid muncitoresc, atunci cum acceptă privatizarea? 3. C.S.S. are vreo soluție pentru redresarea economică a țării? 4. C.S.S. are o poziție în problema reintegrării României în hotarele ei fi-  
rești?

**RĂSPUNSURI:** 1. C.S.S. este un partid care a apărut ca o necesitate obiectivă a momentului actual, țelul său fiind crearea solidarității între toți membrii societății defavorizate după Decembrie 1989. Cele 3 centrale sindicale mari, ALFA, FRĂȚIA, CNSLR, nu s-au transformat într-un partid, ele și-au creat o formațiune politică asociată care să preia problemele politice ale acestora, să reprezinte interesele membrilor de sindicat în Parlamentul țării, să lupte împotriva distrugerii morale, economice a societății românești, împotriva instaurării capitalismului sălbatic, lipsit de protecție socială, să pună în aplicare inițiativele legislative economico-sociale ale sindicatelor.

2. C.S.S. nu este un „partid muncitoresc” de factură marxistă, el este un partid al salariatului român, al sindicalistului român, este un partid social și democratic și accede la cauza apărării drepturilor sociale ale cetățeanului în respectul normelor. Într-un stat social de drept, cu economie de piață și puteri alese, C.S.S. își propune să acționeze pentru stimularea dezvoltării proprietății private mici și mijoci în activitatea productivă, demonopolizarea, descentralizarea și privatizarea unităților aflate în proprietatea statului, în proporție cât mai însemnată.

3. Ținînd seama de situația reală în care se află în prezent România, C.S.S. propune națiunii un program de urgență, incluzînd măsuri radicale de stopare a depozitului economic și de restabilire a e-

chilibrului social-economic, acesta fiind o reformă a reformei care va crea condițiile minime necesare aplicării programului strategic al C.S.S.

4. Da, C.S.S. este un partid unionist, militînd pentru reintegrarea României.

**TOCOIANU VASILE** — Zimandul Nou: 1. Ce concepție economică, de perspectivă, își propune CSS față de actuala situație economică? 2. Cum vede CSS în viitor, colaborarea cu sindicatele? 3. În ce mod propune CSS rezolvarea blocajului economic?

**RĂSPUNSURI:** 1. CSS urmărește realizarea bunăstării generale în cadrul economiei sociale de piață, prin luarea unor măsuri cu caracter economic și social care să conducă într-o perioadă de 4-8 ani, la creșterea unei economii echilibrate, capabilă să satisfacă în cea mai mare parte necesitățile de consum individual și social, cu o rată a inflației și somajului comparabilă cu situația din țările europene dezvoltate economic care se va baza pe preponderanța unei clase cu venituri medii stabile.

2. Prin organizarea de întâlniri periodice cu reprezentanții sindicatelor în vederea cunoașterii reciproce a problemelor specifice, participarea sindicatelor la dezbaterile și elaborarea programelor CSS în cadrul Delegațiilor permanente și a Convențiilor CSS, desemnarea de specialiști în cadrul sindicatelor pentru a participa la elaborarea programelor CSS, promovarea prin reprezentanții CSS din organismele legislative, de proiecte de legi care să reflecte interesele economice și sociale ale sindicatelor, etc.

3. CSS propune înlăturarea blocajelor economice prin: inițierea unui sistem de diring multilateral la o bancă centrală, pentru compensarea datorilor și creanțelor unităților eco-

continuare în pagina 3

### Foarte important

Din dorința de a asigura în această perioadă a campaniei electorale un cât mai bun dialog între alegători, partidele politice și candidații pentru Parlamentul României, ziarul nostru este gata să acorde spațiul necesar. Cum am conceput acest dialog? În fiecare zi, între orele 10-12, cite un reprezentant al unui partid va sta la dispoziția cititorilor, așteptînd întrebările acestora. În termen de 48 de ore, răspunsurile la întrebări vor fi publicate în ziarul nostru.

Azi, 18 SEPTEMBRIE a.c., între orele 10-12 va sta la dispoziția dv., la telefonul 16796, un reprezentant al F.S.N.; LUNI, 21 SEPTEMBRIE reprezentantul CONVENȚIEI DEMOCRATICE; MARTI, 22 SEPTEMBRIE reprezentantul PUNR la telefonul 16796 și PARTIDUL SOCIALIST AL MUNCII, la telefonul 18550, iar MIERCURI, 23 SEPTEMBRIE reprezentantul PARTIDULUI ROMANIA MARE, la telefonul 16796.

### Simpozion

Secțiunea Detașamentul radea, Timișoara și Arad, Păuliș a veteranilor vă invită să participați la Simpozionul „Patriotism — Izvoare și resurse” (48 de ani de la eroarea Păulișului), sîmbătă 19 septembrie 1992, orele 9, la Sala Sindicatelor din Arad. Participă cadre universitare și generali din București, Cluj-Napoca, O-

Comitetul de organizare



Info: Născut în martie 1954 în localitatea Macea, a absolvit Facultatea de Științe Economice. Este director al Societății comerciale „C. Ardelean” S.R.L. Este consilier al Consiliului Județean Arad.

### Întrebări fundamentale

Mai mulți conducători de societăți agricole, printre care și ing. JIDUC SIDOR, directorul Societății Agricole „Mureșul” Zădăreni, întrebă Prefectura: „Unde este motorina subvenționată și cînd vi-

ne? Sînt speranțe să sosească pentru această campanie sau renunțăm la semănatul grîului și al orzului? Una se spune la ședințe și în indicații și alta se întîmplă în realitate?”. Cine va răspunde?

## Votați candidatul independent Cornel Ardelean!

Domnul Cornel Ardelean este fiu al județului Arad, fiind născut în comuna Macea dintr-o familie de țărani. Cunoaște nevoile economice și culturale ale județului pentru a căruia dezvoltare a luptat. A sprijinit inițiativele culturale ale instituțiilor arădene. A ajutat activitatea culturală a unor școli din Basarabia și a unor societăți culturale românești din Iugoslavia. De asemenea, a fost un sprijinitor activ al unor manifestări culturale organizate în București, Arad, Caransebeș și diferite centre județene în activități sale.

domnul Cornel Ardelean s-a manifestat ca un spirit deschis, om al dialogului și bunel înțelegeri între oameni. Militează pentru întărirea solidarității umane și a cooperării în muncă. Poședă o vastă experiență în domeniul economic și în îmbunătățirea productiei. Ridicat din mijlocul poporului, este un luptător pentru prosperitatea românilor. Activează în numele principiului că „solidaritatea umană este de neînviat, este cheia succesului social”.

Președintele comitetului de susținere



— D-le director, am aflat că, începând cu 1 octombrie 1992, intră în vigoare Ordonanța nr. 11 a Guvernului României privind modul de desfășurare și impozitare a activității de taximetrie auto. Ce noutăți aduce această Ordonanță?

— Principalele noutăți sunt în metodologia de calcul, încasare și control referitoare la impunerea veniturilor realizate.

— Cum se poate verifica exact venitul realizat de un taximetrist?

— Societățile comerciale, persoanele fizice la Decretul-Lege nr. 54/1990, precum și colaboratorii cu autoturisme proprii ai societăților comerciale care desfășoară activitate de taximetrie au obligația de a instala pe autoturismele respective aparate de taxat, omologate de Inspectoratul Metrologiei de Stat, precum și emblema cu inscripția „Taxi”. La începutul fiecărui trimestru, aceste persoane au obligația prezentării la organele fiscale teritoriale pentru ci-

## DI. ec. Puiu Mihailă, directorul Administrației financiare a municipiului Arad

tirea încasărilor înregistrate pe aparate.

— Cum se determină venitul impozabil, d-le director?

— Persoanele fizice autorizate potrivit Decretului-Lege nr. 54/1990, precum și colaboratorii cu autoturisme proprii ai societăților comerciale sunt supuși unui impozit forfetar trimestrial de 30.000 de lei, care se plătește anticipat. La sfârșitul anului, impozitul se diferențiază pe baza încasărilor totale înregistrate de aparatul de taxat. Venitul anual impozabil se determină prin deducerea din încasările totale înregistrate prin aparatul de taxat a unei cote forfetare de cheltuieli de 80 la sută. Impozitul definitiv stabilit la finele anului nu poate fi mai mic decât totalul impozitului forfetar datorat în cursul anului.

— Cum se procedează în cazul societăților comerciale cu capital de stat care au atributul de transport persoane?

— Societățile comerciale cu capital integral sau majoritar de stat, mixt sau privat, care au activitate

de transport de persoane, desfășurată cu autoturisme aflate în patrimoniul acestora sau închiriate, sunt supuse impozitului pe profit pentru veniturile realizate, potrivit reglementărilor în vigoare.

— Dacă nu se respectă această Ordonanță, care sunt consecințele, d-le Mihailă?

— Constituie contravenție, în legătură cu aplicarea prevederilor prezentei Ordonanțe, următoarele fapte, dacă potrivit legii penale, nu sînt considerate infracțiuni: neinstalarea aparatului de taxat pe autoturism; neprezentarea în vederea citirii aparatului de taxat; efectuarea de transporturi fără punerea în funcțiune a aparatului de taxat, distrugerea sigiliilor aplicate pe aparatele de taxat de organele de specialitate. Contravențiile susmenționate se sancționează cu amendă de la 10.000 lei la 50.000 de lei.

CZ. A.

P.S. Ordonanța nr. 11, din 14 august 1992, a Guvernului României se găsește publicată în Monitorul Oficial nr. 209/26 august 1992.

## Candidații Partidului Democrat Agrar din România Pentru Camera Deputaților



GHEORGHE ZGARDĂU

51 ani, inginer agronom, 28 ani lucrați în agricultură, în prezent inspector șef la Inspectoratul pentru Protecția Plantelor Arad, căsătorit, 2 copii, consilier juridic.



TRAIAN DOMAN

55 ani, inginer agronom, 37 ani lucrați în agricultură, 29 de ani la IAS Fintinele, jud. Arad, în prezent director la SC Fintinele SA Arad, căsătorit, 2 copii.



AURORA STĂNESCU  
43 ani, inginer zooteh-

nist, 14 ani lucrați în agricultură la Centrul de selecție și reproducție a animalelor Arad, căsătorit.

MITRU TULEA

39 ani, inginer agronom, centrul agricol Chisindia, jud. Arad, 12 ani vechime, lucrați în comuna Chisindia, căsătorit, 1 copil.

RADU HURJUI

53 ani, inginer agronom, 30 ani lucrați în agricultură, în prezent director adjunct la SC Zahăr Arad, căsătorit.

IOAN LUDAIE

44 ani, tehnician horticol, 24 ani lucrați în sectorul horticol, președintele Asociației „Agrovitis” Misca, jud. Arad, căsătorit, 1 copil.

PETRU LERIC

42 ani, profesor istorie-geografie, 16 ani la catedră, în prezent profesor în comuna Birzava, jud. Arad, căsătorit.



DUMITRU HAVASI

55 ani, inginer agronom, 30 de ani lucrați în agricultură, de 26 ani șeful Centrului de Protecția Plantelor Ineu, jud. Arad, căsătorit, 2 copii.

GHEORGHE POPA

67 ani, țaran, practică agricultură de peste 57 de ani, căsătorit, 3 copii, toți agricultori în comuna Zimandul Nou, jud. Arad.

## „Cooperativa Alaiul...”

urmare din pagina 1

a convocat o conferință de presă și a încetat greva foamiei.”

S-a referit, în continuare, pe larg la „cei cinci colegi care alegă alături de mine în cursa prezidențială. Nu-i ajută virsta. Se conta doar pe două culoare: pe unul domnul Ion Iliescu, pe celălalt cei patru candidați din Convenția Democrată.”

Domnului Ion Iliescu nu-i oferă nici o șansă pentru că s-a compromis în perioada ce a trecut de la 20 mai 1990.

Pe culoarul doi alegă domnul Emil Constantinescu, care se compromite singur prin ce spune și face. După apăsarea de la Timisoara, domnul Funar este convins că aliații din Convenție vor să schimbe „seceră și ciocanul” cu „bita și bolovanul”. Programul Convenției a declarat domnul Coposu „a fost acceptat de

UDMR și de Budapesta”. Deci, cei ce votează Convenția, conchide domnul Funar, acceptă dezmembrarea României. Simbătă, domnul Emil Constantinescu a făcut o vizită în Cluj. Trebuia ca dimineața să se întâlnească împreună la Prefectură, dar domnul candidat al Convenției nu a stat bine cu sănătatea și nu s-a sculat din pat. Ana Blandiana l-a reprezentat cu scuzele de rigoare.

Mitingul s-a desfășurat, dar nu în prezența a 70.000 de cetățeni „ci doar a 6-7000 cit a adunat Cooperativa „Alaiul” din cinci județe.”

Deci, dacă „cheia” nu a fost bună pentru Primăria din Cluj-Napoca nu va fi bună nici pentru Cotroceni. Dar, de fapt, a continuat domnul Funar, acest simbol — cheia — este o figură la adresa românilor, pentru că li cred încredințat. „De fapt, întreba retoric domnul Funar, ați auzit

vorbindu-se bine de vreun primar al Convenției”? A continuat: „Bill Clinton a fost întrebat ce va face dacă va fi ales președinte al SUA. A răspuns că va aplica Constituția, cum face în România primarul Clujului”.

Apoi, a explicat de ce prof. Minzatu, domnul Caius Traian Dragomir și Mircea Druc sînt tot candidații Convenției. Pentru ultima apariție la televiziune a declarat: „caut cinci prosoape de Arad pentru colegii mei în cursa prezidențială”.

În timpul prezentării programului a fost întrerupt de nenumărate ori, prin puternice ovatii, participanții apreciind siguranța, claritatea ideilor, dezinvoltura, curajul acestui candidat la președinție.

A urmat un interesant dialog cu cei prezenți, după care a avut loc o Conferință de presă.

## „Septembrie 1944...”

Consecință firească a eșecului motivațiilor și speranțelor pentru care armata română se angajase în război împotriva fostei URSS — predominând refacerea frontierei ciunțite ale „României Mari”, a eforturilor diplomatice întreprinse de reprezentanții partidelor democratice din țară angajând chiar și monarhia — pe de o parte și ale marelui general Antonescu pe de altă parte (Stockholm — Moscova), a pregătirii din timp și în deplin secret din punct de vedere militar — prin măsurile ordonate de mareșalul Marelui Stat Major pentru interiorul țării și comandamentul Armatei I-a de la Sibiu pentru „acoperirea” frontierei Ardealului și Banatului contra invaziilor din exterior — inevitabilul: „insurecția armată” ca și „întorcerea armelor” asupra celor mulți cotropitori — s-a produs — pen-

tru realizarea aceluși idealuri într-o nouă perspectivă. Desigur că nu putem trece cu vederea declanșarea acestei insurecții în condiții nefirești — fără marea prin arestarea lui și de aici o serie întreagă de grele consecințe pentru poporul român, resimțite în încheierea armistițiului din 12 septembrie 1944, a păcii după cel de-al doilea război mondial, și a întregii desfășurări a vieții politice și economice din țară pînă la Revoluția din decembrie 1989 și chiar în această perioadă de tranziție.

După dezarmarea și izolarea trupelor hitleriste din interior și o perioadă de nedezmeticie din șocul produs de evenimentele din țară, trupele hitleristohorthiste din Ungaria — du-

pă o altă perioadă de ne-reușite hărțuiri (5-13 septembrie 1944) la frontiera de vest, trec la invazia părții de nord-vest și vest a țării — deci și a scumpelor noastre plaiuri arădene, urmărind cucerirea teritoriului nostru național din această parte a țării, împiedicarea desfășurării ofensivei trupelor române pentru recucerirea teritoriului mișelește ocupat din Transilvania de Nord și în același timp sprijinirea trupelor hitleriste din interior pentru înăbușirea insurecției și menținerea țării sub dominația hitleristă cu toate avantajele ce ar fi rezultat din aceasta.

Printr-un eroism de neuitat în mai puțin de 10 zile (13-23 septembrie 1944) trupele Diviziei 1 I. Instr. avind ca întărire Școala de ofițeri de rezervă nr. 2 Ba-

cău, Școala de ofițeri de rezervă nr. 8 Ineu și B. Fix Buteni pe valea Crisului Alb și ale Diviziei 1 Cavalerie Instr. cu Școala de ofițeri de rezervă nr. 4 Arad și la gura defileului Școala de subofițeri Radna — pe valea Mureșului — sprijiniți puternic de populația locală, ducând lupte cu un inamic mult superior în efective, armament, tehnică de luptă, au înscris pagini de aur în cartea de istorie mult milenară a neamului nostru, eliberând teritoriul cotoșit. Detasamentele Pronisior-Sebis și mai ales Păulis dovedind încă o dată că și alte detașamente purtătoare a tradițiilor de luptă ale poporului nostru că „Nici pe aici nu se trece!” „La trecătorii români sînt nemuritorii!”

În aceste zile de septem-

brie 1992, Prefectura județului nostru, Inspectoratul de cultură și artă, Inspectoratul școlar, primăriile municipiului, orașenești și comunale, parohiile de ortodoxie și cele ale Diviziei 1 Cavalerie Instr. cu Școala de ofițeri de rezervă nr. 4 Arad și la gura defileului Școala de subofițeri Radna — pe valea Mureșului — sprijiniți puternic de populația locală, ducând lupte cu un inamic mult superior în efective, armament, tehnică de luptă, au înscris pagini de aur în cartea de istorie mult milenară a neamului nostru, eliberând teritoriul cotoșit. Detasamentele Pronisior-Sebis și mai ales Păulis dovedind încă o dată că și alte detașamente purtătoare a tradițiilor de luptă ale poporului nostru că „Nici pe aici nu se trece!” „La trecătorii români sînt nemuritorii!”

Președintele Filialei județene a ANVR, Membru în Consiliul Național al ANVR General maior (r) AUREL GOLCEA

## Calendoscop

● Un urias afis, de 27,5 m înaltime, cu fosta stea a gimnasticii mondiale, româncă Nadia Comăneci (31 de ani) va fi instalat pe o clădire din Piata Times din New York. Nadia Comăneci, care a semnat un contract de publicitate cu o firmă de lenjerie de dame din SUA, a declarat că se simte „completă de ... mărimea afişului, mai ales când se gîndeşte că mîile de trecători prin celebra piaţă newyorkeză vor ridica instinctiv capul să o privească”.

● Un manuscris creştin, considerat cea mai veche carte din lume, a fost expus în public, după opt ani de studiu şi restaurare. Este vorba despre o carte cu psalmii lui David, veche de 1600 de ani, conform estimărilor specialistilor britanici şi americani. Arheologii au descoperit cartea în 1984, într-un mormînt din apropierea oraşului Beni Sweif, unde se afla sub capul unei fetiţe de 12 ani, care a murit acum 18 secole. Cartea are coperti subtiri din lemn şi conţine aproximativ 500 de pagini scrise de mîna pe pergament.

● Se pare că în sudul Japoniei, ciresii „s-au lăsat” pîcăliţi de taifunul care s-a abătut asupra zonei în urmă cu o lună, golindu-i de frunze. Cel puţin această este explicaţia avansată de specialistii care au observat că, în unele locuri, ei au înflorit cu sase luni mai devreme. Înfloriri timpurii au mai avut loc şi în alţi ani, dar niciodată cu atît de mult timp, semnală un specialist de la Asociaţia meteorologică niponă formulînd ipoteza că ciresii au confundat pierderea frunzelor datorită vîntului cu exfolierea naturală. Primăvara, anotimp cînd înfloresc pomii, începe în Okinawa subtropicală în luna februarie, iar în zonele nordice în luna mai.

Rubrică realizată de DANIEL VIZITIU

## Transilvania

**VA OPERA** serviciile, în următoarele domenii:  
— vizări cu gros şi cu detaliu prin magazin SUPER MARKET la cele mai accesibile preţuri — sucuri, bere doză, dulceturi, Barack palinka la 0,5 l, cafea nesă, conserve, electrocasnice şi electrocasnice, produse alimentare, stoc limitat.  
Firma ORGANIZAREA excursii în:  
— POLONIA — în fiecare zi de miercuri, joi şi duminică la preţul 8000 lei şi 90 BRL, cu o parază în VARSOVIA.  
— URUGUAY — toţi sîmburi duminică la IGUANAS la preţul de 8800 lei şi 90 BRL cu cazare şi masă.  
VINDEM:  
Autocamioane MASIRUS — 17 locuri şi panoul BENSON — 10 se — an fabricaţie 1982.  
Informaţii şi oferte la telefoanele 40908 şi 40975 la sediul firmei din Calea A. Vlaicu 51, E26. (315)

### Societatea Comercială SRY LANKA Construcţii

ANGAJAMĂ  
— economişti  
— ingineri constructori  
— maştri constructori  
— zidari, dulgheri, mozaicari, zugravii, stiplari  
— electricieni automatizări  
— instalatori termosanitari  
— muncitori necalificaţi  
— paznici  
SAVNA  
terenuri de construcţii în zonă centrală  
EXEGUVA  
lucrări de construcţii noi, investiţii, reparaţii străzi şi industriale  
— acoperişuri cu parapet  
— hidroizolaţii  
— instalaţii termosanitare  
INFORMAŢII telefon: 64274; 66892; 66893. (313)

### Societatea comercială „Antipyr-2000” S.R.L.

ANUNŢĂ să:  
— verifică şi înlocuieşte stingătoare de incendiu portabile şi carosabile;  
— aprovizionează şi vinde diverse materiale de prevenire şi stingere a incendiilor (stingătoare, furtoare, panouri incendiu, etc.)  
— întreţine instalaţii speciale de stingere (sprinklere, drancere, sase pompe, CO<sub>2</sub>, etc.)  
— primeşte comenzi pentru întreţinerea instalaţiilor pentru stingerea incendiilor pe anul 1993.  
Relaţii la sediul din Arad, str. Oltus 133, telefon 71034. (324)

### Societatea comercială „Terasa Podgoria” SRL

Str. Iuliu Maniu nr. 1-3  
ANGAJAM  
— ospătari şi vinzători sector AP şi alimentară.  
Informaţii telefon 34733 (3293)

# Adevărul

## Supliment panoramic TV 18 IX — 24 IX

VINERI, 18  
Septembrie

### TVR 1

8.00 WW, Moldova, 10 Actualitate 10.20 Agenda electorală 10.30 Calendarul zilei 10.40 Sendoroc 12.10 Super Channel 12.25 Descoperirea Planetei 12.50 Ora de muzică 13.40 Actualităţi, Meteor 14 Mondo. Muzica 14.20 Medicină pentru toţi 14.50 Recitalul sopranei Sonda Sandru 15.10 Prezentarea 15.45 Forum 16.15 Dozarea istoriei 16.45 Tragera de 16.55 Actualităţi 17.15 Minutunea în limba germană 18 Sărbătorile petri-monahului mondial la URS 18.30 Studioul electoral — Campanie Parlamentară 20.45 Destinul familiei Howard 21.45 Anabela WW 22.05 Studioul electoral — Campanie Parlamentară 22.05 Top 20 23.40 Sport.

### BUDAPESTA 1

6.45 Viaţa satului 7. Dimineaţa 9.05 Buletin financiar 9.30 Joe WW 9.35 Oraşul pinguinilor 10 Dallas 10.55 Veştile 11.25 Hollywood 12.15 şi 18 Ştiri 18.10 Scoala afacerilor 18.45 Finanţa 19 Fecestra 19.45 Belgie 20 Actualităţi muzicale 20.25 Joe WW 20.40 Poveste 21 Ştiri 21.30 Welasport 21.40 Dallas 22.35 Joe WW 22.40 Panorama 23.45 Instantanee cu Konec Zsuza 0.15 Găsătorie de formă 1.55 Ştiri.

### BUDAPESTA 2

16.30 Emisiunile zilei. Ştiri Meteor 16.40 Muzică lăutăreasă. 17 Clarence 17.30 Festivă. Ńul teatrului păpuşăresc 18 Case de discuri 18.25 Joe TV 18.45 Studiouri teritoriale 19 Ştiri 19.18 Pentru copii 19.30

Un drac de bunică 21 Pista neagră 21.50 Sentenar Carnegie Hall 23 Ştiri 23.25 Ea închiderea ediţiei 23.50 Goana după banii furat!

### PRO 7

8.20 Desene 9.55 Dur dar inimos 10.55 Tribunalul extraordinar 11.25 DL Belvedere 12 Wangoul 13.25 Starsky şi Hutch 14.30 Jubal — western 16.15 Perry Mason 17.05 Dur dar inimos 17.55 Desene 19.50 Max Monroe 22 Lumina de la străşul lui 24 Starsky şi Hutch 1 Petrocelli 2.05 MASH 2.30 După-amiază satulul. 4.45 Petrocelli.

### RTE PLUS

8 Buna dimineaţa! 8.50 Owen Marshall 10.45 Bogăţi şi frumosi 11.10 Dr. Marcus Welby 12 Viva 12.30 Duel familial 13 Ştiri 13.20 Cum se-nvîrte lumea 14.20 Clanul California 15.15 Springfield 16 Şeful 17 Hans Meiser 18 Riscant 18.30 Merită banii 19 Magazin 19.45 Ştiri 20.15 Magazin 20.45 Vremuri şi vremuri 21.15 Melodii populare 23 Semnalul 23.15 Karatistul american 1 Simpatia familie 1.30 Emmanuelle IV 3.15 Putti-Frutti 4.05 Karatistul american 5.30 Formula 1 — Marele Premiu al Italiei.

### SAT 1

9.30 Vecini 10.05 Rămii să-nătoşi 10.30 Hotel 13 Roata norocului 13.40 Bursa TV 14.35 Sub soarele Californiei 15.30 Vecini 16.05 Hotelul 17 Cagney şi Lacey 18.05 Jocuri de noroc 19.15 Bingo 19.45 Ştiri 20 Sport 20.20 Roata norocului 21.15 Iubitul damnat 23 Fotbal 24 Eleve de liceu 0.40 Varietăţi 2.30 Fotbal 3.30 Sub soarele Californiei 4.20 Hotel 5.10 Cagney şi Lacey 6 Jocuri de noroc 6.30 Bingo.

## SUPER CHANNEL

9 Ştiri 9.30 Magazin informaţional 10 Magazin 10.30 Gura păraturii 12 Sălbaticii America 12.30 Afaceri 13 Ştiri 14 Dumea afacerilor Japonia 14.30 Magazin Informaţie 15.30 Serial negru 16 Slip-uri 16.30 În direct — muzică 18.30 Bonanza 20.30 Serial negru 21 Eu spionez 22 Ştiri 23.30 Magazin ştiinţific 24 Ştiri 23.50 Trecură luna de galaxie 1.05 Bursa americană 1.20 Informaţii 1.45 Magazin ştiinţific 2.15 Slip-uri.

## EUROSPORT

10 Atletism în Chilian tan 11.30 Sportivii se amuză 18 Wenta 19 Fotbal 20.30 Atletism 21.30 Wriation 22.30 Ştiri sport 23 Box 0.30 Atletism 1.30 Ştiri sport.

## TV 1

9.05 Ştiri 9.30 Sport 10.05 Jurnal prezent 11 Memorile noului obiectiv 12 Iugoslavia 13 Varietăţi 13.40 Jurnal belgian 14.10 Scartă fastă 14.40 Camera doamnelor 15.30 Note culturale 16.10 Ceata celor şase 17 Ştiri 17.10 Vinea 8 17.30 Pescuit 18 Ce mai faceţi? 18.45 Bimba franceză 19 Întrebări campionului 19.30 Ştiri 20 Joc de cuvinte 20.30 Jurnal belgian 21 Magazin 22 Ştiri 22.30 Varietăţi 24 Ştiri 0.20 Revista presei 0.30 Pe drumurile descoperitorilor.

## TELE 5

8.25 Desene animate 9.05 Dou Grant 11.35 În reluare 12.35 Manachinul 13.40 Balamuc 13.35 Desene animate 17.30 Pista sălbatică 18 Joe ca cu focul 18.25 Dou Grant 19.20 Golf periculos 20 Concurs TV 21.15 Antrenament fatal 22.05 Păcătos 22.55 Rîngul e liber 0.10 Acţiunea Vietnam 1.05 Capcana 3 Ştiri 3.30 Eden 4 Pop magazin 5.55 Nu vreau să mă nasc 6.35 Joe TV 7.05 Fizica sălbatică.

**SIMBATA 19**  
**Septembrie**

● **TVR 1**

9 Sursă dimineața 9,30 Sa-  
bul de la A la Z 10 Actuali-  
tăți, Meteo 11,10 Viața spi-  
rituală 12 Itinerariul spiritua-  
le 12,30 Ora de muzică 13,30  
7x7 14 Actualități 14,10 Re-  
cetiți rutiere 14,20 Concurs  
ANF 14,30 Duplex București  
— Chișinău 15 „Ingerii al-  
baştri” cuceresc România! 18,30  
Mapamond 19 De dra-  
goste, de dor... 19,15 Tele-  
enciclopedia 20 Actualități  
20,35 Twin Peaks 21,35 Săp-  
tămîna sportivă 22,05 De la  
egal la egal... amicitii 23,05  
Actualități 23,20 Cînd tu nu  
ești 0,45 Video-discotheca.

● **BUDAPESTA 1**

7,15 Viața satului 7,30 Di-  
mineața 9 Joc TV 9,05 Reli-  
gie 9,15 — 13 Emisiuni pentru  
copii 12 Muppets 13 Telemă-  
gistrul 14,30 Panorama 15,30  
Muzică ușoară 16 Dirigează  
Danny Kaye 17,15 Marele cil-  
ne roșu 19,15 Sumeri 20,20  
Comoara timpurilor 21 Știri  
21,30 Telesport 21,40 Joc TV  
21,45 Cabaret politic 23,55  
J&E Cockes 0,50 Știri.

● **BUDAPESTA 2**

9 Emisiunile zilei 9,05 Pen-  
tru gospodari 9,34 Imblinzi-  
torul de cai 10 Pentru țigani  
10,25 Emisiunile în limbile  
eroară, germană, română slo-  
vacă 12,35 Colegi de soartă  
12,50 Comori folclorice 13 Fa-  
nălia SRL 13,30 Corul de co-  
pii 13,50-13 fabule 14,20 Cor-  
saril de pe Spree 14,55 Baro-  
nul Bornemissa 15,26 Muzică  
italiană 15,55 Animale. Iară  
stăpînii 16,10 Drumetii 16,55  
Cîștigători capricioși 17,10 O-  
ra de ris 18,10 Pentru copii  
18,25 Foxrott 19 Knight Ri-  
der 20 Casa din str. Garibal.

di 21,40 Telesport 22,10 Ve-  
dete POP 23 Știri în imagini  
23,25 Despărțirea de Matifora.

● **PRO 7**

8,45 Stăpînii mărilor 10,50  
Film polițist 12,40 Dl. Belye.  
dere 13,10 MASH 13,40 Petro-  
celli 14,35 Casino Royale 16,50  
Drumul spre Rai 17,45 Serial  
american 18,15 Echipa 19,15  
Cel din Castilia 21,00 Știri 21,15  
Ai încredere în mine! 22,55  
Detectiv 1,05 Războiul lumi-  
lor 2,10 Lumina de la sfîrși-  
tul lumii 3,50 MASH 4,25  
Perry Mason 5,25 Campionii  
6,15 Poti să rizi!

● **RTL PLUS**

9-13,30 Emisiuni pentru co-  
pii 13,30 Serial SF 15 Gladi-  
atori americani 15,55 Knight  
Rider 16,50 Echipa A 17,50  
Jump Street 21 18,45 Merită  
băni! 19,15 Duel familial 19,45  
Știri 20,15 Beverly Hills 21,15  
Cel trei cavaleri 23 Totul sau  
nimic 24 Film erotic 1,30  
Pizza, pisica și barni 3 Tutu  
Frutti 3,55 Sexy Folies 4,30  
Afrodita 6 Echipa A.

● **SAT 1**

8,15 Grădinița 11,55 Fru-  
moasa și bestia 12,50 Roata  
norocului 13,30 Forum econo-  
mic 14,05 Drumetie 14,25 Via-  
ța aventuroasă a lui JCF  
15,30 Gospodăria 16,05 Ho-  
cus-pocus 17,30 Animale afri-  
cane 18 Joc TV 18,30 Punct  
19 Fotbal 20,30 Roata norocu-  
lui 21,15 Harold și Maude  
23 Cine-i mai îndrăzneț? 24  
Alice vjelișoasă 1,30 Eleve de  
liceu 4,10 Frumoasa și bestia  
5 Hocus-pocus.

● **SUPER CHANNEL**

9 Știri 9,30 Actualități fi-  
nanciare 10 Cumpărături 12,30  
Informații muzicale 15 Pentru  
tineri 15,30 Protecția mediu-  
lui 16 Drumetie 16,30 Maga-  
zin științific 17 Sălbatică A-  
merică 17,30 Documentar 18  
Muzică 18,30 Mărturiile vede-  
telor 19,30 Moda video 20

Cinēnostalgii 40, 50 22,30 Cine-  
matograful european 23,30 Ma-  
rele E 24 Informații muzica-  
le 0,30 Supraviețuitorul.

● **EUROSPORT**

10 Aerobic 10,30 CM de  
camioane 11 Motosport 12 At-  
letism 13 Box 14 In direct  
21,30 Motosport 22,30 CM ca-  
mioane 23 Box 24 Tenis.

● **TV 5**

9 Știri 9,30 Satul dintre  
nori 9,55 Kimbo 10,30 Clubul  
intreprinzătorilor 11 Europa  
— Imagine de moment 11,30  
Sportul în Africa 12 Iugosla-  
via — doc. 13 Pe teme socia-  
le 13,40 Știri 14,15 Orizont  
93 14,45 Hotel 15 Reflexe 16  
Căi ferate 17 Știri 17,15 Con-  
curs pentru copii 17,30 Pescuit  
18 Videoclipuri 19,30 Maga-  
zin gastronomic 18,50 Limba  
franceză 19. Intrebări cam-  
pionului 19,30 Știri 19,50 Revista  
presei canadiene 20. Descope-  
riri 20,30 Jurnal belgian 21  
Thalassa 22 Jurnal francez  
22,30 Șase morți 23,30 Ca-  
ractere 0,05 Jurnal francez  
0,55 Ceata celor șase 1,05 Ca-  
napéaua.

● **TELE 5**

9 Archibald 9,30 Piticii 9,55  
Bim-bam-bino 10,10 — 11,30  
Desene animate 11,50 Medic  
de vocație 13,35 Magazinul  
provinciilor 14,10 Piticii 14,35  
Bim-bam-bino 13,45 Bob și  
Bobote 15,20 Saber Rider,  
15,45 Flash Gordon 16,10 Pi-  
ticii 16,25 Archibald 16,50  
Cléver și Smart 17,05 Piticii  
17,20 Nu mai ascult 18,55 Pri-  
ma dragoste 19,30 Cartier mă-  
gnaș 20,25 Numele legii 21,35  
Cearta de la cabană 23 Legă-  
tură siciliană 0,45 Pe barba  
proprie 1,25 Jandarmul și  
jandarmerițele 3,10 E über  
ringul 4,25 Viața particulară  
6,10 În reluare.

**JOI, 24**  
**Septembrie**

● **TVR 1**

7 TV Moldova 10 Ac-  
tualități, Meteo 10,20 A-  
genda electorală 10,30 Ca-  
lendarul zilei 10,40 Super  
Channel 12,05 Ora de mu-  
zică 12,50 Oameni de lin-  
gă noi 13,20 Jazz magazin  
13,50 Actualități 14,10 Con-  
vievuiri 14,40 Preuniversi-  
taria 15,20 Cursurile de lim-  
ba engleză și engleză ame-  
ricană 15,50 Agenda muzi-  
cală 16 În obiectiv 16,30 Fo-  
rum 17 Actualități 17,05  
Tele-discul muzicii popula-  
re 17,20 Simpozion 18 Stu-  
dioul economic 18,25 Stu-  
dioul electoral — Campania  
parlamentară 20 Actualități  
20,30 Studioul electoral —  
Campania prezidențială,  
23,30 Actualități.

● **BUDAPESTA 1**

6,45 Viața satului 7 Ma-  
gazin matinal 9,05 Docu-  
mentar ecologic 10 Stă-  
pîni pe situație s. germ.,  
11,00 Hollywood s. engl.  
11,50 Joc tv 12,05 Emisiu-  
nea pensionarilor 13,00 Știri  
13,05 Teletext 18,00 Știri  
18,10 O cumpăr s. mex.  
11,50 Lumea banilor 19,00  
Manager magazin 19,10 E-  
misiune economică 20,05 Ve-  
dete rock 20,35 Poveste 21  
Știri 21,30 Telesport 21,40  
O seară cu Vitray 23,10  
Miami Vice s. pol. am.,  
24,00 Actual 0,25 Știri.

● **BUDAPESTA 2**

19,00 Știri. Vremea 19,20  
Desene animate 19,30 Te-  
lesport 19,55 Hotii de co-  
mori de artă. 21 Emisiunile  
studiourilor teritoriale 22  
Forum social 23,00 Știri.  
Vremea 23,25 Comerț tv  
23,30 Sion — documentar.

● **PRO 7**

6,10 Vegas s. pol. am.,  
8,55 Flipper, s. am. 7,20  
Desene animate 8,55 Relu-  
ări seriale 14,50 Nouă o-  
re pînă la Roma s. f. am.

16,55 Hart to Hart, s. am.  
17,45 Desene animate 19,30  
Bill Cosby — show, s. pol.  
am. 20,00 Pe străzile din  
San Francisco s. pol. am.  
21 Știri, 21,15 A nu vedea  
dar a place, com. am. Bruce  
Willis și Kim Basinger 23,15  
Echipa specială s. australi-  
an 0,15 Nota de plată a-  
chitată cu plumb, w. it.  
Lee van Cleef 2,15 Știri.

● **RTL PLUS**

7,00 Știri 8,00 Magazin  
matinal 9,50 Owen Mar-  
shall, s. am. 10,45 Bogati  
și frumoși s. am., 11,10  
Dr. Marcus Welby, s. am.  
12,00 Viva 12,30 Joc tv. 13  
Magazin 13,30 Jocurile soar-  
ței s. am. 14,20 Clanul din  
California 15,15 Springfield  
story s. am. 16,00 Șeful, f.  
f. pol. am. 17 Convorbire  
18 Jocuri tv 19 Elf 99 mag.  
19,45 Știri 20,15 Exploziv-  
magazin 20,45 Vremuri bu-  
ne, vremuri rele, s. germ.  
21,15 Ingerul lui Felix, s.  
germ. 22,15 SOS s. germ.  
23,15 Joc dublu f. acțiune  
englez 1993, 1 Simpatice  
familie, s. am. 1,30 Bare-  
tta, s. pol. am.

● **SAT 1**

7 Magazin matinal 9,30  
Vecinii r. 10,00 Știri 10,05  
Reluări programe 13,40  
Comerț tv. Bursa 14,00 Știri  
14,05 Bursa 14,35 Sub soa-  
rele Californiei s. am. 15,30  
Vecinii s. austral. 16,05 Ho-  
tel, s. am. 17 MacGyver s.  
am. 18,05 Jocuri tv 19,45  
Știri, sport 20,20 Roata no-  
rocului — joc tv 21,05  
Vremea 21,15 Sectorul Wolf  
s. germ. 22,15 Protest 23,15  
Spiegel TV-magazin 23,50  
Știri, sport 24,00 Monstrul  
— film răzb. am.

● **SUPER CHANNEL**

9,00 Știri ITN, 10,00  
Magazin 10,30 Comerț tv  
12,00 Video-moda 12,30 A-  
faceri CNBC 13,00 Știri  
CNBC 13,30 Știri financiare  
14,00 Economia japone-  
ză 14,30 Euro-perspective  
15,00 Magazin Informativ  
15,30 Seria „neagră” 16,00  
Muzică 16,30 Bonanza —  
s.w.am. 16,30 Seria „nea-  
gră” 21,00 Eu, spionul —

s. am. 22,00 Magazin Infor-  
mativ 22,30 Lumea filmu-  
lui 23,00 Știri ITN 23,30  
Cyborg 2087 — f. SF, 1,10  
Bursa.

● **EUROSPORT**

10,00 Aerobic 10,30 Tenis  
— ATP Bordeaux 11,30  
CM de cățărare liberă 12,30  
Aerobic 13,00 Atletism  
IAAF Tokio 14,00 Sport-  
magazin 15,00 Cupa Davis  
— tenis 17,00 Tenis-maga-  
zin ATP 18,00 Iachting  
19,00 Sport magazin 19,30  
Ciclocros 20,00 Triathlon 21,00  
Curse camioane 21,30 Trans-  
world 22,30 Știri 23,00 Fot-  
bal 24,00 Kick-box.

● **TV 5**

8,00 Jurnal francez 8,40  
Curs de franceză 9,00 Jur-  
nal canadian 9,30 Imbarca-  
rea la poarta nr. 1 10,00  
N-S r. 10,30 Reportaje  
11,00 Magazin ecologic 12,00  
Magazinul alpinistilor 12,30  
Magazin agricol 13,00 Va-  
rietăți 13,40 Jurnal elvetian  
14,10 Aventura — s. 14,40  
Magazin cultural — r. 16,10  
Viva — r. 17,00 Jurnal TV  
5 17,15 Vision 5 18,00 Cum  
vă simțiți? — magazin me-  
dical 18,30 Magazin gastro-  
nomic 18,50 Curs de fran-  
ceză 19,00 Joc tv 19,30  
Jurnal TV 5 20,00 Joc tv  
20,30 Jurnal belgian 21,00  
Magazinul descoperirilor  
22,00 Jurnal TF 1 22,30  
Magazin social 0,15 Jur-  
nal Soir 3.

● **TELE 5**

7,50 Desene animate 10,45  
San Grant — s. am. 11,35  
Jocuri tv 12,35 Top-modell  
— s. 13,10 Casă de nebuni  
— s. 13,35 Magazin 14,05  
Desene animate 17,35 Pi-  
sica sălbatică — s. 18,00 Jo-  
cul cu focul — s. 18,25 San  
Grant — r. 19,20 Danger  
Bay — s. 19,50 Știri, sport  
20,00 Jocuri tv 21,15 Noii  
răzbușători — s. engl. 22,05  
Seducerea lui Joe Tyan —  
f. am. 24,00 Operațiunea  
Vietnam — s. am. 0,55 Su-  
persante cheamă Cairo! —  
s. spionaj fr. it.

MIERCURI, 23

Septembrie

● TVR 1

7 TV Moldova 10 Actualități, Meteo 10,20 Agenda electorală 10,30 Calendarul zilei 10,40 Marc și Sophie 11,35 TV 5 Europe 12,10 Ora de muzică 18,05 Drumuri în memorie 13,25 Podoabe românești 18,50 Actualități, Meteo 14,10 Civilizația montană 14,40 Gloria Gaynor 15,05 Preuniversitaria 15,40 Cursurile de limbă germană și italiană 18,10 Vers și cînt bucovinean 16,25 Tragerea Pronoexpres 16,35 Forum 17,05 Actualități 17,10 15, 16, 17, 18 17,40 Studioul economic 18,10 Samba și bossa-nova 18,25 Studioul electoral — Campania parlamentară 19,30 Desene animate 20 Actualități 20,30 Campania electorală în editie specială 20,45 Hemingway 21,40 Universul cunoașterii 22,15 Studioul electoral — Campania parlamentară 23,15 Actualități 23,30 Sport.

● BUDAPESTA 1

6,45 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,05 Documentar ecologic 9,30 Interludiu 10,00 Sintem în sa s. germ. 11,00 Lovejoy, s. engl. 12,00 Joc tv 13,00 Stiri, teletext 18,00 Stiri 18,10 Iau această femeie s. mex. 18,40 Teletext 18,50 Lumea banilor 19,00 Acum — magazin pentru tineri 19,30 Responsabil cultural 19,45 Emisiune lingvistică 20,20 Poveste 20,50 Premiul Elisabeta 21,00 Stiri 21,30 Telesport 21,40 Anotimpuri capricioase — varietăți 22,50 Cronica armatei a 2-a maghiare 0,10 Drumul spre Europa — magazin economic 0,40 Stiri.

● BUDAPESTA 2

17,20 Ungaria — Israel — fotbal 19,25 Studiourile teritoriale 19,40 Stiri, vremea 20,00 Zilele iubirii — f. it. (Marcello Mastroiani, Marina Vlady) 21,45 Convorbire cu cancelarul adj. al Austriei 22,10 Agardî Pop strand 23,00 Stiri vremea 23,25 Comert tv

23,30 Înainte de închiderea editiei 23,50 Derrick — s. pol. germ.

● PRO 7

6,25 Agenția Maxwell r. 7,30 Flipper s. am. 7,55 Desene animate 9,30 Reluări programe 14,30 „Colt” pentru orice eventualitate — s. pol. am. 15,25 Tilt — comedie am. Brooke Shields 16,55 Hart to Hart s. am. 17,45 Desene animate 19,30 Bill Cosby show — s. pol. am. 20,00 Străzile din San Francisco s. pol. am. 21,00 Stiri 21,15 Academia militară — comedie am. 23,00 Jake și Mc Cabe s. am. 0,00 Coșmar pe Elm Street V — f. groază am. 1,35 Stiri 1,45 Războiul lumilor r.

● RTE PLUS

7,00 Stiri 8,00 Magazin matinal 8,50 Owen Marshall s. am. 10,45 Bogăți și frumoși s. am. 11,10 Dr. Marcus Welby s. am. 12,00 Viva 12,30 Joc tv 13,00 Magazinul amiezii 13,30 Jocurile soartei s. am. 14,20 Clanul din California s. am. 15,15 Springfield story s. am. 16,00 Seful s. act. am. 17,00 Convorbiri 18,00 Jocuri tv 19,00 Elf 99 — magazin 19,45 Stiri 20,15 Exploziv-magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele s. germ. 21,15 Noaptea, cînd s-a prăbușit podul — f. am. 23,00 Spiegel TV magazin 23,30 Show 24,00 Alaska s. am. 0,50 Stiri 1,00 Familie teribil de amabilă — s. am. 1,30 Barretta — s. am.

● SAT 1

7,00 Magazin matinal 9,30 Vecinii r. 10,00 Stiri 10,05 Reluări programe 13,40 Comert tv 14,00 Stiri 14,05 Bursa 14,35 Sub soarele Californiei s. am. 15,30 Vecinii — s. australian 16,05 Hotel s. am. 17,00 Mac Gyver s. act. am. 18,05 Jocuri tv 19,45 Stiri 20,00 Sport 20,20 Roata norocului — joc tv 21,05 Vremea

21,15 Pasărea spinului f. am. IV/2 23,00 Akut 23,30 Convorbire 0,35 Stiri, sport 0,40 Problema Hamilton II f. canad.

● SUPER CHANNEL

9,00 Stiri ITN 9,30 Stiri europene 10,00 Magazin 10,30 Comert tv 12,00 Dincolo de miina — magazin științific 12,30 Afacări CNBC 13,00 Program CNBC 13,30 Stiri financiare 14,00 Economia japoneză 14,30 Stiri europene 15,00 Magazin informativ 16,30 Seria „neagră” 16,00 Muzică 19,30 Bonanza — s. w. am. 20,30 Seria „neagră” 21,00 Eu, spionul — 22,00 Magazin informativ 22,30 Focalizat — magazin social 23,00 Stiri ITN 23,30 Orați din Dayton — comedie am. 1,30 Bursa.

● EUROSPORT

10,00 Aerobic 10,30 Atletism 12,30 Aerobic 13,00 Euro-goluri 14,00 Tennis ATP Bordeaux 16,00 Tennis — Cupa Davis 17,00 Polo pe apă 18,00 Cătărare liberă — CM 19,00 Atletism IAAF Tokio 20,00 Schi pe apă 21,00 Schi pe apă — discut 21,30 Tennis-magazin 22,30 Stiri 23,00 Sport magazin

● TV 5

8,00 Jurnal francez AZ 8,40 Curs de franceză 9,00 Jurnal canadian 9,30 Teleturism 10,00 Magazin — r. 11,00 Călaros 11,30 Magellan — magazin 12,00 Stiri 12,30 Stiri europene 13,00 Emisiune distractivă 13,40 Jurnal elvețian 14,10 Aventura s. 14,40 Caractere — r. 15,45 Fort Bayard 17,00 Jurnal TV 5 17,15 Vision 5 18 Cum vă simțiți? 18,30 Magazin gastronomic 18,40 Curs de franceză 19 Joc TV 19,30 Jurnal TV 5 20,00 Joc tv 20,30 Jurnal belgian 21,00 Timpuri prezente — s. elv. 22,00 Jurnal francez TF 1 22,30 Teatru 24,15 Jurnal francez Soir 3 24,35 Magazin literar.

Societatea Comercială „Alcarom” SRL Arad

Str. Milova, Bl. 252, telefon 63768.  
LIVREAZA EN GROS  
prin depozitul din Arad, Str. Effimie Murgu nr. 78,  
telefon 35029.  
— ulei floarea soarelui din import. (32861)

DUMINICA, 20

Septembrie

● TVR 1

8,30 Bună dimineața 9,30 Abracadabra 10,20 Fram 10,50 Actualități, Meteo 11 Lumină din lumină 12 Viața satului 13,30 Flori de cîntec românesc 14 Actualități, Meteo 14,10 Atlas 14,30 Video-magazin 18,05 Știință și imaginație 18,35 Convorbiri de duminică — Andrei Pleșu 19,10 Dallas 20 Actualități 20,35 Cocosatul 21,15 Duminica sportivă 22,35 Diamond Awards Festival 23,10 Actualități 23,25 Maestrii — Constantin Codreșcu.

● BUDAPESTA 1

7,40 Viața satului 8,20 Emisiuni pt. copii 9,05 Matineu duminical 9,30 Magazin 12,45 Despre toamna budapestană 13,45 Bakony, Parisul meu 14 Din istoria muzicii 14,30 Noi, suflători de artiști 15,05 Dany Kaye 16 Muzeul d'Orsay 17 Concurs tv 17,40 Religie 18 Desene 19,45 Fotbal 20,30 Săptămîna 21,30 Telesport 21,40 Casa Bernardel Alba 23,30 Festivalul de teatru 0,40 De vorbă.

● BUDAPESTA 2

8 Floarea-soarelui 9,30 Slujbă religioasă pt. țigani 10,55 Prima întâlnire 11,15 Pentru copii 11,35 Punctul verde 12,05 Madeira 12,19 Canon 12,49 Satul reînviat 13,10 Emisiune de știință 13,20 Muzică lăutărească 14,05 Destine 14,45 Tosca 15,40 Concurs tv 16,10 Versuri 16,35 Muzeul filmului 18 Documentar 18,50 Despre privatizare 19,30 Delta, 20 Familia SRL 20,30 Good bye, Charlie 23,10 Familie ideală 23,15 Emisiune de

● PRO 7

8,35 Planeta uriașilor 9,40 Demonii mării 11,20 Cîinii Pacificului 13,20 MASH 13,50 Echipa binecuvîntată, 14,50 În împărăția animalelor. 15,45 Arsuri. 17,40 Hong Kong, portul fierbinte. 19,35 Supraputerea, 20 Hardcastle și McCormick, 21 Stiri. 21,15 Indiana Jones, 23,40 Soluția finală. 1,20 Sfințitul. 2,30 Tribunalul, 3 Cîinii Pacificului, 4,35 Războiul lumilor.

● RTL PLUS

9 Pentru copii, 11 Artă și chemare, 11,05 Bărbatul de pe Atlantia, 12 Serial am. de aventuri, 13 Căldură tropicală, 14 Tatăl meu extraterestru, 14,30 Fam. Munste. 15 Desene, 17 Echipa A, 18 Com. am., 19,45 Stiri, 20,10 O zi ca oricare alta, 21,15 Azi noapte cînd s-a rupt podul, 23 Tv-magazin Spiegel, 24 Tennis, 1,50 Canalul 4, 2,30 Echipa A, 3,15 Căldură tropicală, 4,10 Hans Meiser, 5,10 Atenție, 5,40 Vremuri și vremuri.

● SAT 1

7,50 Grădinița, 11,45 Harold și Maude, 13,30 Noutăți la cinema, 13,40 Religie, 14,35 Gospodăria, 14,55 Nava Enterprisa, 15,55 Continuu, doctorul, 17,30 Partea tv., 18 Coșmar în gol, 19,30 Fotbal, 20,30 Roata norocului, 21,15 Alegerea lui Scarlett, 22 De vorbă, 0,25 Sirmă ghimpată, 0,50 Continuu, doctorul 1,15 Stiri.

● SUPER CHANNEL

8 Cumpărături, 9 Stiri 10 Biblia 10,30 Praxiziuni, 12

Ora puterii, 13 Cumpărături, 14 Em religioasă, 15 Magazin Creștin, 16,30 Muzică, 17 Pe două roți, 17,30 Sporturi nautice, 18,30 Mo-da video, 19 Lumea în mișcare, 20 Documentar, 20,30 Jurnal european, 21 Incendiul de la Triangle, 23 Stiri, 23,30 F. american, 1,05 Marele El, 1,35 Clip-uri.

● EUROSPORT

10 Aerobic, 10,30 Ciclism montan, 10 Magazin sportiv, 12 Atletism, 13 Box, 15 Tennis, 18 Volei, 23 Tennis, 1. Atletism.

● TV 5

9 Jurnal canadian, 9,30 Pt. copii, 11 Emisiune muzicală, 12,10 Orchestra Suisse Romande, 13 Invitatul emisiunii, 13,30 Corespondență, 13,40 Stiri, 14,10 Varietăți, 15,30 milioane de prieteni, 15,30 Nu visa!, 16,30 Descoperind orașe europene, 17 Stiri, 17,15 Varietăți, 18,45 Umor, 20 Am fi găsit de toată..., 20,30 Jurnal belgian, 21 De la o săptămîna la alta, 22,30 NEA, 0,10 Jurnal francez, 0,30 Prezum în car., 0,50 Cinepr-magazin, 2,05 Acte.

● TELE 5

9,00 Pentru copii 11 Afchibald 11,30 Desene animate 12,40 Aventurile d-lui Pickwick, 14,05 Magazinul handicapatilor 14,20 Falsul Adam 15,45 Palatul dănsului 17,45 Pt. copii 19,25 Cartier mărinimos 20,15 Reportaje, 20,45 Cafeneaua Bagdad 21,15 Zimbăți, va roți 22,05 Varietăți 23 Cumpărături ziarului, 1,30 în reluare.

LUNI, '21  
Septembrie

● TVR 1

14 Actualități 14.10 Agenda electorală 14.20 Calendarul zilei 14.30 Worldnet USIA 15.30 Avanspremierea tv 15.50 Forum 16.20 Actualități 16.25 Emisiunea în limba maghiară 17.45 Pro Patria 18.30 Studioul electoral — Campania parlamentară 19.30 Desene animate 20 Actualități 20.30 Campania electorală în ediție specială 20.45 Tezaur 21.05 Teatru TV Pline de casă, de John Renard, 21.50 Studioul economic 22.15 Studioul electoral — Campania parlamentară 23.15 Actualități 23.30 Sport.

● BUDAPESTA 1

6.45 Viața satului 7.00 Magazin matinal 9.05 Financial Times 9.35 Emisiune informativă 10.00 Walt Disney 11.45 Joc tv 13.00 Stiri, teletext 18.00 Stiri după-amiezii 18.10 Cumpăr această femeie s. mex. 18.40 Muzică usoară 18.50 Lumea banilor 19.00 Calendarium 1992 — mag. 20.15 Joc tv 20.40 Poveste 21.00 Stiri 21.30 Telesport 21.45 Teatru 23.40 Portret 0.30 Stiri.

● BUDAPESTA 2

19.00 Desene animate 19.45 Lotto 20.00 Matt în 18 mișcări s. germ. XIII/3 20.30 Teatru 21.45 Studio '92 — magazin cultural 22.40 Telesport 23.00 Stiri, vremea 23.25 Comert tv 23.30 Înainte de închiderea ediției 23.50 Enter — em. calculatoare 0.20 Festival jazz

● PRO 7

0.40 Planeta uriașilor s. SF 7.30 Flipper s. am. 7.55 Desene animate 9.30 Reluări seriale 14.30 Sperietoarea și Mrs. King s. pol. am. 15.20 Film documentar 15.35 Am încredere — s. 16.55 Hart to Hart s. act. am. 17.45 Desene animate 19.30 Bill Cosby show — s. am. 20.00 Străzile din San Francisco s. pol. am. 21.00 Ingrozitorul dr. Phi-

bes — f. groază engl. 23.15 Doctorita în cazarmă — f. erotic lt. 0.40 Războiul lumilor s. SF am. 1.35 Stiri 1.45 Detectiv între două seouri s.

● RTL PLUS

7.00 Stiri 8.00 Magazin matinal 9.50 Owen Marshall s. am. 10.45 Bogăți și frumoși s. am. 11.10 Dr. Marcus Welby s. am. 12.00 Viva 12.30 Joc tv 13.00 Magazin 13.30 Jocurile soartei 14.20 Clanul din California s. am. 15.15 Springfield story s. am. 16.00 Seful s. pol. am. 17.00 Convorbiri 18.00 Jocuri tv 19.00 Elf 99 — magazin 19.45 Stiri 20.15 Exploziv-magazin 20.45 Vremuri bune, vremuri rele s. germ. 21.15 Colombo — s. pol. am. 22.50 Pe viață și pe moarte — s. pol. 23.50 Magazin cultural 0.20 Magazinul bărbatilor 0.50 Stiri 1.00 Familie teribil de amabilă s. am. 1.30 Baretta s. am.

● SAT 1

7.00 Magazin matinal 9.30 Vecinii — s. 10.00 Stiri 10.05 Reluări programe 13.40 Comert tv 14.00 Stiri 14.05 Bursa 14.35 Sub soarele Californiei s. am. 15.30 Vecinii — s. australian 16.05 Hotel — s. am. 17.00 Mac Gyver s. act. am. 18.05 Jocuri tv 19.45 Stiri 20.00 Sport 20.20 Roata norocului — joc tv 21.05 Vremea 21.15 Hallo, Heinol 22.15 Verde pe cimp — f. germ. 23.55 Stiri, sport 0.00 Noutăți și întâmplări 0.45 Canalul 4.

● SUPER CHANNEL

9.00 Stiri ITN 9.30 Euro-perspective 10.00 Magazin

comercial 10.30 Comert tv 12.00 Focus — documentar 12.30 Magazin comercial 13.00 Stiri CNBC 14.00 Economia japoneză 14.30 Euro-perspective 15.00 Stiri 15.30 Seria „neagră” 16.00 Muzică 18.30 Bonanza — w. am. 20.30 Seria „neagră” — r. 21.00 Eu, spionez s. am. 22.00 Stiri 22.30 Magazin ecologic 23.00 Stiri ITN 23.30 Bruce f. am. 1.00 Bursa 1.35 Euro-perspective.

● EUROSPORT

10.00 Aerobic 10.30 Volei 12.30 Aerobic 13.00 Motorsport — magazin 14.00 Bărd cu motor 15.00 Atletism Seul 17.00 Volei 18.00 Tenis ATP Bordeaux 20.00 Atletism 22.00 Stiri 23.00 Euro-goluri 24.00 Box 1.30 Stiri.

● TV 5

8.00 Jurnal francez AZ 8.40 Curs de franceză 9.05 Jurnal canadian 9.30 30 milioane de prieteni — r. 10.00 Din săptămână în săptămână 11.00 Eveniment — r. 11.30 Media sud 11.45 Revista presel 12.00 Ora adevărului 13.00 Varietăți 13.40 Jurnal elvețian 14.10 Aventura — s. canad. 14.40 Magazinul sănătății 15.55 Trebuie să stii! 16.30 Devan — r. 17.00 Jurnal TV 5 17.15 Vision 5 17.30 Magazin pentru tineri 18.00 Cum simțeti? 18.30 Magazin gastronomic 18.50 Curs de franceză 19.00 Joc tv 19.30 Stiri 20.00 Joc tv 20.30 Jurnal belgian 21.00 Magazin canadian informativ 22.00 Jurnal francez 22.30 Jocuri fără hotare — finala 24.00 Stiri 24.20 Documentar francez.

S.C. „COMIMPEX — IULIA” S.R.L.

ORGANIZAREA EXCURSII RAPIDE  
— WURCIA — săptăminal, plecare în fiecare marți, din mîinește orele 5.30 în zilele de 1, 8, 15, 22, 29.09.1992 cu autocar MERCEDES șoferi SANDU și COSTEL.

INSCRIERI se fac la Birou de copleat acte „PRINTUS” lângă Biserica Roșie orele 8-16.00.  
Firma „LA VIOLETA” B-dul Revoluției nr. 57 zilnic 8 — 16 telefon 33544.  
INFORMAȚII ȘI INSCRIERILE la telefon 60360, MICA LACA Bloc 223, Sd. A Ap 15 orele 17-22 (3851)

MARTI, 22  
Septembrie

● TVR 1

TV Moldova 10 Actualități, Meteo 10.20 Agenda electorală 10.30 Calendarul zilei, 10.40 Super Channel 12.10 Ora de muzică 13 Interferențe 13.30 Muzică pentru părinți 14 Actualități 14.20 Tradiții 14.50 Avanspremierea tv, 14.55 Preuniversitaria 15.30 Cursuri de limbi străine, 16 Muzică pentru toți 16.30 Conviețuiri 17 Actualități 17.05 Forum 17.35 Cultura în lume 18.05 Salut, prieteni! 18.55 Studioul electoral — Campania parlamentară 19.30 Desene animate 20 Actualități 20.30 Campania electorală în ediție specială 20.45 Dallas 21.35 Studioul economic 22 Studioul electoral — Campania prezidențială 23.05 Actualități 23.20 Sport

● BUDAPESTA 1

6.45 Viața satului 7.00 Magazin matinal 9.05 Documentar ecologic 10.00 Sinteram în sa s. germ. XXXVII/1 11.00 Frederikusz show r. 12.20 Joc tv 13.00 Stiri 13.05 Teletext 18.00 Stiri 18.10 Cumpăr această femeie s. mex. 17.40 Teletext 18.50 Lumea banilor 19.00 Drep-turile omului 19.20 Transiție, magazin 20.05 Muzică usoară 20.15 Joc tv 20.35 Poveste 21.00 Telesport 21.30 Telesport 21.40 Un băiat în sălbăticie — s. engl. australian 22.35 Interludii 22.45 Aktual 23.10 Panoramic fotbal italian 0.50 Stiri.

● BUDAPESTA 2

10.00 Stiri, vremea 19.20 Katts și cinele s. am. 19.45 Telesport 20.10 Familia fericită s. germ. 21.05 Vivaldi f. lt. 21.25 Se poate ucide din dragoste? 22.00 Chestiuni vitale — forum 23.00 Stiri, vremea 23.25 Concert tv 23.35 Solo Sunny f. germ. (1980).

● PRO 7

6.15 Planeta uriașilor s. SF am. 7.50 Flipper s. am. 7.30 Desene animate 9.05 Reluări seriale 14.30 Căzurile lui Harry Fox s. pol. am. 15.25 Căutătorii

16.55 Hart to Hart s. am. 17.45 Desene animate 19.30 Bill Cosby show — s. pol. am. 20.00 Străzile din San Francisco s. pol. am. 21.00 Stiri 21.15 Nave lungi f. aventuri span, iug. Richard Widmark 23.40 Telefonul de la miezul nopții s. am. 0.45 Kill f. germ. fr. lt. span. 2.35 Stiri.

● RTL PLUS

7.00 Stiri 9.00 Magazin matinal 9.50 Owen Marshall s. am. 10.45 Bogăți și frumoși s. am. 11.10 Dr. Marcus Welby s. am. 12.00 Viva 12.30 Joc tv 13.00 Magazinul amiezii 13.30 Jocurile soartei s. am. 14.20 Clanul din California s. am. 15.15 Springfield story s. am. 16.00 Seful s. act. am. 17.00 Convorbiri 18.00 Jocuri tv 19.00 Elf 99 magazin 19.45 Stiri 20.15 Exploziv magazin 20.45 Vremuri bune, vremuri rele s. germ. 21.15 Colegii — show 22.15 Video-martor a. 23.15 Exploziv-magazin 0.10 Po-Hitii ninja s. am. 1.00 Familie teribil de amabilă 1.30 Baretta — s. pol. am.

● SAT 1

7.00 Magazin matinal 9.30 Vecinii r. 10.00 Stiri 10.05 Reluări program 13.40 Comert tv 14.00 Stiri 14.05 Bursa 14.35 Sub soarele Californiei s. am. 15.30 Vecinii s. australian 16.05 Hotel s. am. 17.00 Mac Gyver s. act. am. 18.05 Jocuri tv 19.45 Stiri 20.00 Sport 20.20 Roata norocului — joc tv 21.05 Vremea 21.15 Pasărea spinului f. am. IV/1 23.05 Iguana albastră f. act. am. 1.30 Stiri, sport 1.35 Mac Gyver r.

● SUPER CHANNEL

9.00 Stiri ITN 9.30 Euro-perspective 10.00 Magazin 10.30 Comert tv 12.00 Magazin turistic 12.30 Magazin comercial 13.00 Stiri CNBC 14.00 Economia japoneză 14.30 Euro-perspec-

tive 15.00 Stiri 15.30 Seria „neagră” — seriale din anii '50, '60 16.00 Muzică 19.30 Bonanza — s. w. am. 20.30 Seria „neagră” 21.00 Eu, spionul — s. am. 22.00 Stiri 22.30 Media europeană 23.00 Stiri ITN 23.30 Film 1.30 Bursa.

● EUROSPORT

10.00 Aerobic 10.30 Atletism — Seul 12.30 Aerobic 13.00 Euro-goluri 14.00 Tenis ATP — Bordeaux 15.00 Tenis — Cupa Davis 18.00 Triatlon 19.00 Euro-goluri 20.00 Atletism — IAAF Tokio 21.00 Sporturi deosebite 21.30 Polo 22.30 Stiri 23.00 Kick-box 24.00 Box 1.30 Stiri.

● TV 5

8.00 Jurnal francez AZ 8.40 Curs de franceză 9.05 Jurnal canadian 9.30 Am și văzut tot 10.00 Magazin informativ 11.00 Stiri 11.30 Performanțe r. 12.00 Remectii r. 13.00 Varietăți 13.40 Jurnal elvețian 14.10 Aventura s. canad. 14.40 Nea — f. fr. 17.00 Jurnal TV 5 17.15 Vision 5 17.30 Pescuit drăcesc r. 18.00 Cuh vă simțiti? 18.30 Magazin gastronomic 18.50 Curs de franceză 19.00 Joc tv 19.30 Jurnal TV 5 20.00 Joc tv 20.30 Jurnal belgian 21.00 Nord-Sud 21.30 Reportaje 22.00 Jurnal francez TF 1 22.30 Reporter special 23.45 Jurnal france Soir 3 24.05 Magazin cultural.

● TELE 5

9.00 Desene animate 10.45 San Grant — s. am. 11.35 Jocuri tv 12.35 Top Model — r. 13.10 Casă de nebuni — s. canad. 13.35 Magazin 14.05 Desene animate 17.35 Pisica sălbatică — s. braz. 18.00 Jocul cu focul — s. braz. 18.25 San Grant — r. 19.20 Danger Bay — s. canad. 19.50 Stiri 20.00 Jocuri tv 21.15 Noii răz-bunători — s. engl. 22.05 Infidelitate f. am. 23.45 Operațiunea Vietnam — r. 24.40 Blestemul văduvei negre — f. am. 2.25 Stiri ABC.

SOCOM Progresul Arad

Str. Andrei Saguna nr. 81-85  
VINDE LA LICITATIE  
în data de 28 septembrie 1992 un strung R.P.U.  
Relatii suplimentare la telefon 12726. (3277)

# LA TELEFON 16634 ORELE 9-12

## ADEVARUL - LA DISPOZITIA DV

● **DL. VICHENTIE JURJ**, str. Porumbului nr. 1, ne relatează și prin noi pe cei direct implicați în micul conflict iscat la magazinul alimentar din str. Voievod Moga (Grădiște), între cei veniți cu mașina de pline și vânzătoarele de la amintitul magazin. Despre ce ar fi vorba? Primii, adică cei cu plinea, le pun pe vânzătoare să descarce navetele cu pline direct din mașină. Dacă nu — „nu vă mai aducem pline” — au zis ei. Și a doua zi au venit doar după navete (pe care tot vânzătoarele le-au încărcat) fără să mai aducă pline. Drept pedeapsă! Dar cum-părătorii ce vină au? Că-titorul nostru întreabă: da-toria cul este să descarce navetele cu pline din mașină? Sperăm să se ajungă la un consens. ● **D-na CORNELIA SIMION**, str. Po-sada 14, întreabă, în numele unui grup de cumpărători, de ce la alimenta-ra nr. 5 din Aradul Nou, se pune în vânzare numai pline de 2 kg, care din punct de vedere calitativ lasă mult de dorit și nu se vînd și franzele, sortiment cerut de mai mulți cumpărători? Chiar, oare de ce? ● **DL. PAVEL ZGĂRDĂU**, bl. A14 din Calea A. Vlaicu, este în continuare nemulțumit de situația pietei improvi-zate de la Fortuna, unde

parcarea pietei a devenit piață și piața — parcare, așa că vânzătorii ambulanzii (sau bisnițarii) au ajuns să vîndă din nou la marginea soselei. Cînd se va face ordine și aici? ● **D-na MARGARETA BENȘE**, Piața Sporturilor nr. 9, are o problemă valutară. Despre ce este vorba? În anul 1988 a moștenit de la mama din-sei o sumă în valută (284 dolari) pe care a depus-o la Shopul de la Astoria. Din anul 1991 cere să i se restituie ori lei, la cursul oficial, ori dolarii proprii, pentru că este bolnavă și trebuie să se opereze la Cluj-Napoca. Șeful contabil, dl. Caba, ne spune că datoria noastră, o amă-nă de la un an la altul. Fi-nă cînd?

Redactor de serviciu,  
ALEX. CHEBELEU

## AFLĂM DE LA POLIȚIE

**ACCIDENT**. În data de 18 septembrie a.c., ora 7, pe Calea Victoriei, numitul Karosi Ladislau, de 46 de ani, din Arad, l-a surprins și accidentat grav cu auto-turismul pe Kiss Tibor, de 21 de ani, care s-a angajat în traversarea străzii fără să se asigure.

**SPARGERI**. Autori ne-cunoscuți, în noaptea de

**VIZITA**. În cursul zilei de ieri, s-a aflat în vizită în municipiul Arad, ambasadorul Indiei la București, domnul Julio Francisc Ribeiro.

**DOMNIA SA A FOST PRIMIT** de dl. Dan Ivan, președintele Consiliului Județean. În cursul după amiezii a avut loc o întâlnire, la Camera de Comerț și Industrie, cu agenți economici de stat și privați.

**SPECTACOL**. Azi, 18 septembrie a.c., ora 19, sala Teatrului de stat va găzdui spectacolul de teatru „Joc la castel”, de Molnar Ferenc, prezentat de colectivul Teatrului de stat „Csiky Gergely” din Timișoara. Cu această ocazie se vor pune în vânzare și abonamentele pentru sta-giunea 1992-1993, cuprinzînd un număr de 4 spec-tacole ale colectivului ar-tistic timișorean.

**STUDIOLUL ELECTO-RAL**. Astăzi-seară, începînd cu ora 23,30 televiziunea Arad ne prezintă o nouă emisiune „Studioul electo-

15/16 septembrie curent, prin fortarea ferestrelor de la locuința numitei Ana Ne-gru, din Arad, au pătruns în locuință de unde au sustras bunuri în valoare de peste 5 milioane lei. Tot în aceeași noapte, autori necunoscuți au pătruns prin efracție în unitatea „SC „Pasaj” SRL de unde au sustras bunuri în valoare de 400 mii lei.

**CONCURS**. Teatrul de stat Arad organizează luni, 21 septembrie a.c., ora 9 un concurs pentru angajarea de figuranți (băieți și fete) pentru deschiderea stagiunii 1992-93.

**PECO**. Cozile la benzină din municipiul se datoresc (din surse sigure) vânzării ei în Ungaria și Iugoslavia. Din cauza transportului s-ar putea ca azi să nu fie benzină deloc. Începînd de mîine situația se va nor-maliza.

**TIMPUL**. **PROBABIL**. Vremea va fi frumoasă, ră-coasă noaptea și dimi-neaptea. Cerul va fi degajat, vînt în general slab din sector vestic. Temperaturi minime între 6-11 grade, temperaturi maxime între 22-27 de grade.

**STATISTICĂ**. Direcția județeană de statistică Arad informează societățile comerciale, celelalte uni-tăți economice și sociale că sînt obligate să organizeze evidența activității pe care o desfășoară astfel încît să poată determina și comu-nica datele în forma și la termenele stabilite prin normele emise în baza Or-donanței nr. 9 din august 1992.

**MULTUMIRI**. Filiala Ter-ritorială Arad a Sindicatu-lui Soferilor din România, aduce mulțumiri Biroului Circulație al Poliției muni-cipaliului Arad, domnului că-pitan Gheorghe Ciib, pen-tru sprijinul acordat bu-nului mers al manifestației autocamioanelor de vineri, 11 septembrie 1992.

CZ. A.

## FLASH

Pentru că a polemizat pe postul TV cu cei de la „Evenimentul zilei”, Cornelius Rosilianu va fi sancționat. Dacă tăcea, comentator râmînea. Așa, nu-i sigur. ● A dispărut un mare actor — îl chema Anthony Perkins, avea 60 de ani și, cîndva, într-un film excelent, ne-a întrebat dacă ne place Brahms. Ne plăcea, dar de atunci ne-a plăcut și actorul, care a decedat sîmbăta trecută. SIDA! ● După ce fumatul a fost considerat ca factor favorizant în cancer, boli pulmonare și boli ale aparatului circulator, iată că este făcut răspunzător și pentru cazurile de cataractă: 20 la sută din bolnavii de cataractă au ajuns aici datorită fumatului. Deci, fără fumuri! ● Se poate zice că, prin costul lor imens, statuile lui Lenin au săpat la temelia socialis-mului. Numai în fosta URSS aceste „opere” au costat zeci de miliarde de ruble. ● N-am auzit în această campanie electora-lă, cuvîntul „sport”. Candidații par să nu știe că există această activitate. Noroc cu dl. ministru Traian Băsescu, ce nu lipsește de la meciurile Rapidului. Poate conta pe voturile giuleștenilor. ● Pe mî-sură ce trece vremea, Bill Clinton crește (în ochii electoratului), George Bush, viceversa. ● În localitatea scotiană Leadhills a avut loc concursul internațional al căutătorilor de aur. A câștigat peruianul Pablo Schwartz, care a cules dintr-o bucată de aur, din 20 kilograme de mil aurifer, în numai 4 minute și 33 de secunde. De „culegea” timp de citeva ore, sărăcea Sco-tia sau erau concediați mine-rii. ● Cînd va veni la București, să concerteze, Michael Jackson se va în-tîlni cu dl. Crin Halaicu, primarul Capitalei. Ambii se sînt preanorati. ● După ce, în țara noastră, abia se înscăună regele romilor, iată că ne așteaptă un eveniment și mai mare: încoronarea... împăra-tului tuturor romilor și ănganilor. Împăratul se numește Iulian Rădulescu, iar portretul său ni-l face, în venin, regele Cioabă: „Es-te un om certat cu legea, vorbește despre lucruri cu care nu are nici o legătură... are 20-30 de ani de puscă-rie și nu poate singur să se facă împărat”. Oricum, romii au rege, vor avea un împărat, rămîne să aibă și un Dumnezeu. ● Popula-ția Indiei va depăși popula-ția Chinei pînă în anul 2035. Deci, încă vreo 8 cincinale și jumătate... ● România exportă vin și importă (din Spania și Por-tugalia) dopuri pentru sticle — că vest-europenii, boieri cum sînt, nu acceptă chiar orice astupăsură. ● Aflăm că pe crucea de pe Caraiman scrie „Jos I-hescu!”. Nici crucile nu mai sînt curate, domnilor? ● La Arad, candida-tul PUNR la președinție, dl. Gheorghe Funar, a scă-pat mai ieftin ca la Timișoara — s-a ales doar cu „huo!” și alte „complimen-te” directe. Așa-i în de-mocrație? ● Numărul de ieri al ziarului nostru a apărut în chioscuri cu în-tîrziere, din cauza defec-tiunilor survenite la o ma-sină tipografică. Cerem scu-ze cititorilor, desi acest lu-cru ar fi trebuit să-l facă tipografia. Sperăm la mai bine.

TRISTAN MIHUTA

## Intrebări pentru Convenția Solidarității Sociale

**mare din pagina 1**, nomice cu capital de stat, restabilirea raporturilor normale între Guvern și Banca Națională a Româ-niei, prin subordonarea acestela Guvernului din punct de vedere al strate-giei, tacticii și politicii fi-nanciare monetare și va-lutare a țării, reducerea drastică a dobînzilor la cre-dite și depuneri, dezmem-brarea Băncii Române de Comerț Exterior SA, pre-cum și a Băncii Române de Dezvoltare și a Băncii Agricole, în scopul demo-nopolizării acestora și a creșterii gradului lor de competență, în subja client-ilor, reforma sistemului financiar-bancar și punerea bazei unei activități mo-derne și eficiente în acest domeniu.

**Dr. TOMA DANA** — Arad: În ce constă pro-gramul de protecție socială propus de CSS?

**RĂSPUNS**: Tîcem să precizăm că CSS nu înglobează într-un sistem de pro-tecție socială dreptul la muncă sau dreptul de a fi salarizat pentru munca de-zisă, dreptul la protecția sîntii, a integrității perso-nale, dreptul la protecția proprietății private, actele de caritate etc și sistemul național de învățămînt, în-truct acestea sînt garan-țate prin Constituție și acte de juridice adiacente. De a-cest am putea defini foar-te succint protecția socială ca fiind ansamblul de legi, instituții și măsuri care trebuie să protejeze mem-brii societății de riscurile la care aceștia sînt supuși în timpul activității norma-le în societate.

**Ing. SAVIN VIOREL** — Arad: Cum se va aplica

concret conceptul de pro-tecție socială? 2. Va fi prio-ritar în programul CSS, e-conomicul sau politicul?

**RĂSPUNSURI**: 1. Fîind vorba de peste 6 milioane de sindicaliști ale căror in-terese la sustine CSS, in-sent și ale membrilor fa-miliilor lor se are în vede-re acceptarea permanentă a problemelor proprii, pro-bleme dictate de „roade-le” oferite de către cei ce se conduc somaj, miseria economică și morală, pre-miscuitate și distiguri sub limba rezistenței. Se vor stabili și ridica în fața noș-tri, programe de urgen-ță elaborate de la „baza” piramidă. Se visează im-bunătățirea situației some-șilor, a sîntetului familii-lor cu mulți copii, pensio-narilor. CSS nu va permi-te nîmînd să smîgească națunea cu slogane și vor-be fără acoperire în do-meniul protecției sociale.

2. Sigur că economicul. Numai o economie puternică, dinamică, capabilă să acopere consumul intern și să creeze disponibilități des-tinate exportului poate asigura suportul material de revigorare a tuturor celor-lalte sectoare.

**NERMIU VICTOR** — Arad: 1. Cum vede CSS pro-tecția socială în cazul re-ducerii activității unor in-terprinderi independente de voința salariaților. 2. Cum vede CSS protecția socie-tății față de aberanta creș-tere a prețurilor și ce-si propune în această direc-ție?

**RĂSPUNSURI**: 1. Prin re-lansarea activității eco-nomice și diseminarea co-rresponsabile a somajului; crearea de bunuri de muncă în activitatea de servi-

ci pentru populație și în sectorul privat, avîndu-se în vedere și încurajarea in-vestițiilor de capital străin în producția de bunuri de consum industriale și ali-mențare; sporirea veniturilor la bugetul statului, in-clusiv prin preluarea unei părți importante din su-mele încasate la vânzarea unor active care se priva-tizează și prin lansarea de împrumuturi de stat și îo-losirea acestor venituri pentru acțiuni sociale și de protecție socială.

2. Prin oprirea inflației prin introducerea unui mo-derator asupra prețurilor și salariilor pe o perioadă li-mitată la 3-12 luni, timp în care se vor opera principa-le schimbări funcționale și organizatorice în econo-mie; moratoriul va intra în vigoare după corectarea sa-larilor pe total și pe sec-toare, respectiv după ce pu-terea de cumpărare a salarii-lui real va prezenta cel pu-țin 80 la sută din cel înre-gistrat înainte de 1 noiem-brie 1990.

**IOJA PAVEL** — Arad: 1. Cum vede CSS redresarea economiei respectiv prin repunerea în funcțiune a întreprinderilor care și-au redus sau încetat activita-tea?

**RĂSPUNS**: Remode-larea economiei prin alocarea și alve-larea resurselor pe ramuri, sectoare și domenii de ac-tivitate, demonopolizarea și dezmembrarea unită-ților mari în societăți inde-pendente mici și mijlocii, facilitarea organizării in-dustriale pe orizontală și crearea cererii și ofertei al-ternative, privatizarea ime-diată a unităților mici și

medii rentabile, preluarea de către stat a unităților care și-au redus sau încet-at activitatea, rentabiliza-rea acestora și privatizarea lor după reevaluarea corec-tă a activelor acestora.

**MARȘU PETRU** — A-rad: 1. Poziția CSS, față de actuala situație ca ur-mare a reducerii sau încet-ării activității, iesirea din această situație cunoscîndu-se faptul că vînovații de această stare se află în continuare în posturi cheie. 2. Ce rol dorește CSS să joace în noul Parlament?

**RĂSPUNSURI**: 1. CSS este conștient că monopolul unei singure doctrine a u-nel singure voințe nu mai este o soluție pentru Ro-mânia, CSS militează pen-tru destrămarea vechilor structuri și a eliminării re-prezentanților lor prin pro-movarea adevăratei com-petențe.

2. CSS își propune: pă-trunderea în Parlamentul României a unui grup par-lamentar propriu; comple-tarea și ameliorarea pach-e-tului de legi care reglemen-tează viața socială și sin-dicală în România; asigu-rarea unui potențial politic al puterii de schimbare, în scopul de a echilibra deci-zia politică a guvernelor viitoare.

**MOASA IOAN** — Arad — pentru aflarea răspun-surilor la întrebările dum-neavoastră vă sugerăm să vă adresați administrației locale și Biroului Județean de statistică.

Din cauza lipsei de spa-țiu rugăm pe cei care ne-au pus întrebări și nu au pri-mit răspuns să ne contac-teze la sediul nostru din str. Lacului nr. 8 bis, tele-fon/fax 37416.

**mica publicitate**

Vind la Gaişa loc de casă și grădină cu vie și pomi fructiferi, informații telefon 48767 orele 17-20. (20320)

Vind apartament 4 camere, ocupabil imediat, preț 32.000 DM (negociabil) telefon 49721. (20361)

Vind mobilă bucătărie și aragaz trei ochiuri, MICĂLACA, bloc 247, sc. B, ap. 18. (20232)

Vind plită electrică trifazată, patru ochiuri și cuptor, tip restaurant, ladă frigorifică cu 2 compresoare, 2 butelii rușesti, ladă frigorifică defectă, telefon 13840. (20179)

Vind sufragerie sculptată stil, valută sau lei, telefon 13313. (20187)

Vind TV color Samsung cu telecomandă, lăntisor aur 14 K (9,55 gr.) telefon 48829. (20225)

● Vind video cameră cu video portabil 350.000 lei, telefon 45523 sau 49575 (20228) ● Vind convenabil TV color Saba 37 cm diagonala, TV alb-negru portabil, masină de tricatat Singer, covor persan, colțar Dulcinea, butelie aragaz normală, telefon 42301 (20212) ● Vind sau inchiriez apartament pentru locuit ori spațiu depozitare, ocupabil imediat alcătuit din 2 camere, bucătărie, baie și dependințe, str. Dimitrov nr. 22, telefon 33436 (20197) ● Vind Fiat Ritmo și Seat Ibiza Diesel, an fabricație 1986, telefon 21121 sau 47369 (20196) ● Vind antenă satelit completă, telefon 12440 după orele 16 (20169) ● Aracet de vânzare, telefon 15351 (20170) ● Vind casă cu grădină în Curtici, str. 1 Mai nr. 117 (20166) ● Vind în Miniș, casă de locuit, cu spațiu comercial, dependințe, grădină, informații telefon 252 Miniș sau telefon 11755 Arad, Vizibilă toată ziua (20367) ● Vind urgent casă 4 camere, baie, bucătărie, Cruceni nr. 52 județul Arad (20362) ● Vind Audi 100 Quatro și piese de Audi 80 model 1980, telefon 33820 (20134) ● Vind casă mare cu încălzire centrală, grădină mare, în Gai, str. Nouă nr. 33. Se poate vedea zilnic între orele 17-20 (19552) ● Vind video player Orion sigilat, 250 DM, telefon 23917 după orele 18 (20147)

● Vind convenabil televizoare color, informații telefon 37316 între orele 16-24 (20371) ● Vind urgent garsonieră zona Vlaicu — Fortuna, telefon 60510 (20413) ● Vind rochie de mireasă 42-44, 25000 lei, telefon 33820 (20419)

casă compusă din 2 camere, bucătărie, o terasă, singur în curte, grădină 255 mp, str. Gutuiului nr. 1, Mureșel, informații telefon 13953 zilnic orele 16-20 (20393)



● Sofer profesionist cu gradele B, C, E, F, caut post. Informații telefon 43357 orele 10-16. (20402)

SO AGIO SRL vinde la preț de importator: făină de panificație import UNGARIA, preț 6500 lei/sac de 50 kg. Livrări zilnice str. Oituz nr. 127, telefon 12544.

SOCIETATE COMERCIALĂ particulară angajează COFETAR PATISER. Telefon 12989. (20357)

SOCIETATE COMERCIALĂ vindem anvelope mari reșapate străine 1200/20 și pentru căruțe, apartament bloc 2 camere, central, în Timișoara telefon 39740. (20400)



Firma GABOR REISEN transportă persoane în GERMANIA. Relații telefon 19755 sau 13194. (18995)

SO „WYPHOON”, organizează excursii în POLONIA în fiecare zi de luni din săptămână, la prețul de 6800 lei și 20 DM. Plecarea la orele 9. Firma suportă cheltuielile suplimentare până la VARSOVIA, telefon 23907. (19418)

Firma INCOTA ATLAS transportă rapid în GERMANIA, cu autocare SCANIA și IKARUS, persoane și pachete, în fiecare MIERCURI. Informații telefon 39995 și 32818 orele 13-16 și 20-22. (19954)

Firma EXCELENT în colaborare cu d-na EVA HERGATH, organizează excursii la VARSOVIA, în UNGARIA și TURCIA. Telefon 13190 și 74347. (20089)

Firma „BIBU” SRL organizează excursii în: TURCIA, POLONIA, în fiecare duminică, în UNGARIA în fiecare marți, miercuri, vineri și sâmbătă. Informații și înscrieri str. Meșiana nr. 1, sc. B, ap. 3, telefon 16759. (19754)



Cu nemărginită durere anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost AUREL TOMA, soț, tată, bunice, suflet bun și drept. Înმორმინტარეა ვინერი, 18 სექტემბრე ორე 13 დე ღა დომიცილი დინ სტრ. ნალბეი ნრ. 6, ფამილია. (20378)

Cu durere și tristețe dar mingiați de nădejdea revederii, anunțăm plecarea în veșnicie a celei care a fost mamă și bunică MARIA ARDELEAN. Înმორმინტარეა ვინერი ღა ორე 15 დე ღა Capela Eternitatea. Familiile Ardelean și Vășar. (20389)

Cu adincă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre surori, cumnată și mătușă BĂTRIN IELINA din comuna OLARI. Înმორმინტარეა ვინერი ღა 18 სექტემბრე ინ კომუნა OLARI. Nu te vom uita niciodată. Familia Borod Gheorghe și Malita. (20409)



În ziua de 19 septembrie se împlinește UN AN de la dureroasă despărțire de cea care a fost cea mai iubită soție și mamă, MIRELA. În veci nemingiați, copiii RAMONA și CALIN, soțul DORU. Nu te vom uita niciodată.



În programele TV Arad de sâmbătă 19 septembrie 1992 (duminică) și duminică 20 septembrie 1992 (duminică) se va difuza un videoclip comemorativ. (20320)

A trecut un an de durere, lacrimi și dor, de când iubitul nostru soț, tată și bunice IANCU IOAN a trecut în lumea celor drepi. Dumnezeu să-l odihnească. Veșnică amintire. Familia. (18528)

Pios omagiu la împlinirea unui an de la triste despărțire de cel care a fost DEUTSCH ARPAD soț, tată, naș, frate, unchi. Îl implorăm pe Dumnezeu Tatăl să-l primească iertându-l și să-l odihnească în împărăția cerurilor sale. Soția. (20028)

● Pentru toți cei care l-au cunoscut și iubit, pe prof. TIBERIU NOVAC, familia anunță parastasul de șase luni, sâmbătă, 19 septembrie orele 10, la Catedrala Ortodoxă Română. (20168)

● Se împlinește 6 săptămîni, de cînd, cea care a fost BOT MAGDALENA, după o lungă suferință, a

**Societatea Comercială „DENS IN DENTE” SRL**

ARAD, TELEFON 23310

**ANUNTA**

Expoziția cu produse stomatologice organizată în colaborare cu FIRMA KERR, la sala STUDIO a Teatrului de Stat Arad, din 20 septembrie 1992, va avea următorul program:  
— Expunere teoretică pentru tehnicieni — 9,30-12,00  
— Expunere teoretică pentru medici — 13,30-16,00  
— Demonstrații practice — 16,00-18,00.  
Expoziția cu vânzare este deschisă între orele 8,00-18,00. (3294)



Calea Lipovei (306 m de la benzinăria Micălaca spre Deva),  
Vă oferă o gamă largă de piese auto prin dezmembrări.

**FIRMA CUMPARA**

— Autoturisme — microbuze avariate, inclusiv și 8-purti mai noi pentru dezmembrat.

ANGAJEAZA: paznic cu experiență în domeniu.

**AUTO-SCHROTT LAS VEGAS** este firma de care aveți nevoie!

Numai apelînd cu încredere veți fi serviți prompt și re-proșabil. În drum spre localitatea Vladimirescu nu ocoliți firma. (2964)

**STEX I Nou — Nou — Nou STEX I**

CIRCUIT DE INTRAJUTORARE SOGIALA  
SISTEM GERMAN GARANTAT

Dorți un televizor color? Un videorecorder?  
NIMIC MAI SIMPLU!

Prin depunerea unei sume de bani cuprinsă între 5000 lei și 30000 lei obțineți un câștig de 3 ori mai mare (între 15000 și 90000 lei).

Primele plăți încep după 4 săptămîni de la primele înscrieri plătite într-o singură rată.

Se asigură reinscrierea automată într-o fază următoare unde câștigurile sînt similare cu prima fază.

Noi nu promitem mai mult decît putem oferi, dar nici nu oferim mai puțin decît promitem.

Evidență calculator, algoritmi germani.  
Câștiguri mai multe, pentru mai mulți!

Înscrierile se fac la sediul societății zilnic între orele 8-16,00, sîmbăta 8-12,00, începînd cu data de 3.09.1992.

STEX — își cere scuze pentru adresa eronată comunicată anterior.

ADRESA: Str. SAVINEȘTI nr. 1, ap. 5 (în curte lângă Optica HELIOS colț cu Meșianu). (3132)

**ANUNT**

În data de 23 septembrie 1992 ora 19,00, la Casa Sindicatelor, BISERICA CRESTINA BAPTISTA „MARANATA”, vă invită să ascultați pe miliardarul american ROBERT VAN KAMPEN vorbind despre:

**VITORUL ÎN PERSPECTIVA BIBLIEI**

În zilele de joi, vineri, sîmbăta, de la ora 18,00 în localul BISERICII „MARANATA” — Pasaj Micălaca. (3274)

trecut la odihnă veșnică. Familia îndurerată. (20356)

● Parastasul de 6 săptămîni a celui care a fost profesorul HENTIU IOAN va avea loc în ziua de 28 septembrie orele 12 la Catedrala Ortodoxă Arad. Recunoștință pentru clipa de pioasă aducere aminte. Soția și fiica Della. (19766)

● Sîntem alături de vecina noastră Mărușterii Mariana în greaua încercare pricinuită de moartea prematură a fratelui Nelu. Sincere condoleanțe. Familiile Musteată și Dudan. (20372)

† Colectivul de cadre didactice de la Școala generală nr. 3 Arad este alături de colega lor Manea Felicia în încercarea grea prin care a trecut, pricinuită de moartea surorii dragi. Transmitem sincere condoleanțe. (20382)

Sîntem alături de doamna director tehnic ONCEAN GABRIELA în clipa grea pricinuită de pierderea tatălui. Sincere condoleanțe. Colectivul Serviciului Tehnic SC TEBA ARAD. (20366)

Salariații SCCA PRECIZIA sînt alături de dl. director, ing. TOMA IOAN MAXIM în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui. (20377)

Colectivul Consiliului Local Vladimirescu transmite condoleanțe domnului primar PANTOS IOAN la decesul tatălui soțului. (20424)

Colectivul SCCA TEHNOMETALICA este alături de colegii lor TOMA IUSTIN și TOMA IOAN în greaua pierdere pricinuită de decesul tatălui. (20422)